



Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12

tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl

NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna, 07.12.2021

Do wszystkich
uczestników postępowania
Znak sprawy – PN 58/2021

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej wartości **powyżej progu**, którego przedmiotem jest dostawa, nr ogłoszenia **2021/S 209-546488 z dnia 27.10.2021 r.** **Znak sprawy – PN-58/2021 – Dostawa pierwszego wyposażenia dla pomieszczeń diagnostyki obrazowej, izby przyjęć i poradni w budynku głównym Szpitala w Konstancinie-Jeziornie przy ul. Wierzejewskiego 12.**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 2019) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1- Pakiet 13

Z uwagi na możliwość realizacji pakietu nr 13 po zakończeniu realizacji innych pakietów proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji pakietu nr 13 do 30 czerwca 2022 roku?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie 2

Czy w ramach dostawy systemu do zdalnego pomiaru temperatury:

Kompletny zestaw do pomiaru temperatury ludzkiego ciała. Typu BCS Pro Pakiet 6

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie alternatywne dla urządzenia:

Moduł BlackBody BCS-WT ?

Możliwe jest alternatywne rozwiązanie o lepszych parametrach i dłuższej gwarancji.

Np.: HIKVISION DS-2TE127-G4A

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opcję Moduł Black Body.